

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Br. 00-72/13-34/2
EPA 279 XXV
Podgorica, 17. decembar 2013. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa sjednice održane, 16. decembra 2013. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
O RAZMATRANJU PREDLOGA FINANSIJSKOG PLANA SA PLANOM RADA AGENCIJE
ZA NADZOR OSIGURANJA ZA 2014. GODINU

Odbor je imajući u vidu uvodno obrazloženje direktorke Agencije za nadzor osiguranja, konstatovao da se planirane aktivnosti Agencije za nadzor osiguranja u 2014. godini odnose na: unapređenje regulatornog okvira za oblast osiguranja, vršenje kontinuiranog posrednog i neposrednog nadzora nad poslovanjem subjekata na tržištu osiguranja, sprečavanje ugrožavanja interesa osiguranika i drugih korisnika osiguranja, licenciranje subjekata na tržištu osiguranja, izvještavanja o stanju na tržištu osiguranja, saradnje sa institucijama sistema, drugim nadzornim institucijama i međunarodnim organizacijama iz oblasti osiguranja

Na odboru je konstatovano da su finansijskim planom Agencije za nadzor osiguranja za 2014. godinu prihodi planirani u iznosu od 722.403 €. Rashodi su planirani na istom nivou. Takođe, na Odboru je konstatovano da je neto zarada zaposlenih u 2014. godini planirana u iznosu od 752,13 €.

Odbor se upoznao i sa pisanim mišljenjem Ministarstva finansija kojim je navedeno da je Ministarstvo saglasno sa finansijskim planom Agencije za 2014. godinu.

Tokom rasprave postavljena su pitanja koja su se odnosila na: povećanje rashoda za zarade zaposlenih; učešće neto zarada zaposlenih u ukupnom iznosu rashoda Agencije; iznos tekućih rashoda; mogućnost demonopolizacije tržišta osiguranja kao i kupovinu softvera kako bi se omogućili tehnički uslovi za obavljanje poslovnih aktivnosti. Na Odboru je bilo mišljenja da treba preispitati mogućnost povećanja prihodne strane Agencije za nadzor osiguranja po osnovu propisanih naknada iz kojih ostvaruje svoje prihode.

Nakon izjašnjavanja Odbor je, sa pet glasova "za" i dva glasa "protiv", odlučio da predloži Skupštini da prihvati Predlog finansijskog plana sa planom rada Agencije za nadzor osiguranja za 2014. godinu.

Za izvjestioca na sjednici Skupštine određen je poslanik Aleksandar Damjanović.

PREDSJEDNIK ODBORA
mr. Aleksandar Damjanović

